

## 嚴正聲明

本會就立法會議員對鄭松泰在1月3日召開記者招待會，在毫無證據及了解情況下，單方面發表誣蔑塘福懲教所懲教人員的言論，指控他們虐打囚犯至傷重危殆，有關言論實在誤導公眾。鄭松泰將懲教署一宗拯救生命的事件，抹黑為濫用暴力事件，實在天理不容。更甚，鄭松泰將記者招待會過程上載至社交媒體Facebook，引起網民就未經証實的事件作熱烈討論，嚴重損害懲教署聲譽及懲教人員士氣。本會就此作出嚴正聲明。

本會得悉，鄭松泰在記者招待會所指的人士，情況已經穩定，並已向警方親口証實在送往院前並沒有被任何人毆打，當日是因為本身健康出現緊急情況，由懲教人員施救及送往公立醫院接受治療。

懲教人員一直盡心盡力，關顧在囚人士的生命及安全，以人道的方式為在囚人士提供安全羈押，這是眾所周知的，這是香港市民所認同的。事件中不但發揮專業的表現拯救生命，而且爭分奪秒以第一時間將該名在囚人士送院搶救。

鄭松泰作為立法會議員，不分是非黑白，為求爭取政治曝光，未經了解刻意製造新聞。更以“虐打囚犯傷重危殆”大字標題，公開誣蔑懲教人員，未審先判。在視訊中他更不分青紅皂白，莽下判斷認定是懲教人員使用暴力所致，混淆了公眾的視聽，同時在社交媒體引起負面評論。

鄭松泰不負責任的行為，不但損害懲教人員的聲譽，而且嚴重打擊懲教人員的士氣。事件發展至今，事主已親口否認鄭松泰的指控。顯而易見，事件完完全全是有人濫用議員的職權。不但編作故事，而且惡意利用在囚人士家屬的傷痛、利用香港市民的同情心為自己製造新聞。

本會對鄭松泰議員的手法非常不滿，要求立法會主席澈查事件及作出強烈遣責。本會亦嚴正要求鄭松泰議員立即向公眾澄清事件及作出公開道歉，還予所有懲教人員及該名在囚人士家屬一份公道。



高級組主席 梁仲池



初級組主席 鄭育良



一般職級組主席黃志和

二零一七年一月二十日

副本送：

立法會主席

立法會保安事務委員會主席

保安局局長

懲教署署長